



Команда Брестского филиала РУП "Белтелеком" приняла участие в кубке Беларуси по "Что? Где? Когда?"

8 февраля в мире интеллектуальных игр состоялось одно из крупнейших для нашей страны событий — Синхронный Кубок Беларуси 2020 по спортивной версии игры "Что? Где? Когда?". Одни и те же вопросы игрались параллельно в семнадцати разных городах нашей страны более чем 150-ю командами, представлена была каждая из областей.

В городе Гродно площадку для отыгрыша организовал клуб любителей интеллектуальных игр. Именно в этом городе приняла участие в турнире команда Брестского филиала РУП "Белтелеком".

Официальные результаты кубка по стране будут подведены в ближайшее время во всевозможных зачётах: любительском (команды, редко участвующие в спортивных турнирах), корпоративном (были представлены: БелТИЗ, Гродно Азот, Химволокно, Беларусбанк, Белоруснефть, Гроднооблнефтепродукт и, конечно же, Белтелеком), студенческом, школьном, ветеранском и в общем. Однако по предварительным данным команда Брестского филиала РУП "Белтелеком" заняла 2 место в корпоративном зачете, уступив пальму первенства лишь сильнейшей команде Беларусбанка.

Победители общего зачёта получают право играть на грядущем чемпионате страны по "Что? Где? Когда?", который пройдет 11 и 12 апреля.



[Подписка](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/5954>